

# Горьковский театр юного зрителя

## К предстоящим гастрольным спектаклям

5  
Исполнилось 20 лет творческой деятельности Горьковского театра юного зрителя имени Н. К. Крупской. Областные руководящие организации направили театр с показом лучших своих работ в промышленные города области. Гастрольные спектакли в Павлове явятся творческим отчетом театра павловским зрителям.

За 20 лет театр осуществил 174 премьеры, поставил 6.805 спектаклей, которые просмотрели 4.260 тысяч зрителей ряда областей нашей республики. Многие артисты театра заслуженно завоевали большую популярность и любовь юного и взрослого зрителя. А. Г. Луговая, И. А. Зеленецкая, А. Н. Крылова, К. М. Кузнецова, В. И. Макарова, А. С. Неганов, П. А. Петров, В. А. Сергеева, Е. Ф. Волкова работают в театре от 10 до 20 лет. С помощью художественного руководства и старших товарищей в театре уверенно растут молодые

артисты: Н. М. Тареев, И. А. Уваров, Г. И. Серова, Т. С. Румянцев, В. Иванова.

Театр покажет павловскому зрителю свои лучшие спектакли: „Алеши Пешков“, — получивший высокую оценку зрителей в постановке народного артиста республики Н. А. Левкосва, пьесы лауреата Сталинской премии Павлешко „Счастье“, советского драматурга А. А. Бруштейн — „Хижина дяди Тома“, раскрывающую бесправное положение и угнетение негров в „цивилизированной“ Америке. В спектакле зрители увидят образы работников с их гнусной человеческо-ненавистливой моралью. Две комедии А. Н. Островского: „Праздничный сон—до обеда“ и „Женитьба Бальзаминова“, показывают жизнь купечества замоскворечья XIX века. Последняя наша работа—спектакль „Три мушкетера“ по роману А. Дюма

представляет несомненный интерес для зрителя.

В Павлове коллектив артистов проедет ряд встреч с рабочими и служащими предприятий. Эта форма связи со зрителями стала традицией, системой работы театра. Любя и уважая взыскательного советского зрителя, строго отбирая репертуар, наш театр стремится вскрыть идеи, показать богатство духовного мира образов, всячески борясь с примитивным и формальным решением темы драматургического произведения.

С чувством ответственности театр юного зрителя готовился к предстоящим гастрольным спектаклям в Павлове, которые начнутся сегодня в летнем театре постановочкой пьесы „Хижина дяди Тома“.

Мы с волнением ждем встречи с павловским зрителем.

**Б. Фишман,**  
зам. директора ТЮЗ'а.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Павлов, Горьковской области, ул. Шмидта, 6. ТЕЛЕФОН

№ 66579

Павловская типография имени К. Либкнехта.

ПАВЛОВСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

17 ИЮЛ 1949

г. Павлов